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 بوِ پریستمن، که پس از رسوایی جاسوسی 
با پهپاد در جریان مسابقات المپیک پاریس، 
شغل خود را به عنوان سرمربی تیم ملی 
کانادا از دست داد، به عنوان سرمربی تیم 
زنان باشگاه ولینگتون فونیکس در نیوزیلند 
منصوب شد. این انتصاب دو ساله همزمان 
با پایان محرومیت یک ساله فیفا برای 

پریستمن به دلیل حادثه پهپادی است. راب 
موریسون، رئیس باشگاه ولینگتون، گفت: 
»ما واقعاً خوشحالیم که می‌توانیم بازگشت 
بـِــو به فوتبال را خوشامد بگوییم. همه ما 
می‌دانیم که او مدتی از بازی دور بوده است، 
اما ما شرایط را درک می‌کنیم و از این انتصاب 

بسیار خرسندیم.«

ولینگتون فصل گذشته در لیگ A استرالیا با 
۱۲ تیم، با رکورد ۷ برد، ۱۳ باخت و ۳ تساوی، 

در رده نهم قرار گرفت.
موریسون اظهار داشت: »بوِ یک مربی در 
سطح جهانی و یک شخصیت برجسته است 
و من شکی ندارم که او ذهنیت پیروزی خود را 

به ولینگتون فونیکس خواهد آورد.«
پریستمن ۳۹ ساله از طریق همسرش، اما 
هامفریز، بازیکن سابق تیم ملی نیوزیلند 
که مدیر آکادمی باشگاه است، با باشگاه 
ولینگتون ارتباط دارد. پریستمن همچنین 
حدود ۱۶ سال پیش، مسئول توسعه 

مربیگری در ولینگتون بود.
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چالش تغییر سرمربی و جسارت مظفر 
در دعوت از جوانان فوتسال بانوان

پریسا امامی‌زاده، کارشناس فوتسال بانوان، تغییر در 
رأس کادرفنی تیم‌ملی فوتسال بانوان در فاصله چند 
ماه مانده به رقابت‌های جهانی را چالشی جدی دانست 
و گفت: »ایجاد هماهنگی میان بازیکنان و سرمربی 
جدید، شناخت از فلسفه کاری او و پیاده‌سازی تاکتیک‌ها 
در مدت کوتاه، نیازمند برنامه‌ریزی دقیق و سرعت عمل 

بالای کادرفنی است.«
وی همچنین به دعوت بازیکنان جوان به نخستین اردوی 
تیم‌ملی توسط شهرزاد مظفر اشاره کرد و افزود: »این 
اقدام جسورانه و آینده‌نگرانه است. بازیکنان جوان باید 
در اردوهای باکیفیت و بازی‌های تدارکاتی محک بخورند تا 
علاوه بر کسب تجربه، در کنار بازیکنان باتجربه به‌عنوان 

جانشین‌های تاکتیکی مناسب رشد کنند.«
امامی‌زاده تأکید کرد: »اگرچه تغییر سرمربی در آستانه 
یک تورنمنت بزرگ چالش‌برانگیز است، اما نگاه 
بلندمدت و استفاده از ترکیب بازیکنان جوان و باتجربه 
می‌تواند به ساختار پایدار و نتیجه‌گیری بهتر تیم‌ملی 

فوتسال بانوان کمک کند.«

پاداش صعود به جام‌جهانی پرداخت شد
فرزین دبیری عضو فوتسالی هیأت‌رئیسه فدراسیون 
فوتبال با حضور در تمرینات تیم‌ملی فوتسال بانوان در 
جمع شاگردان شهرزاد مظفر به بررسی آخرین وضعیت 
این تیم پرداخت و پس از شنیدن صحبت‌های سرمربی 
و بازیکنان، پاداش صعود این تیم به جام‌جهانی فوتسال 

بانوان را شخصاً عهده‌دار شد.
وی در جمع ملی‌پوشان با تأکید بر حمایت کامل 
هیأت‌رئیسه فدراسیون از این تیم پرآتیه، گفت: »در 
صورت تصمیم کادرفنی برای برگزاری اردوهای تدارکاتی 
در آذربایجان شرقی نیز تمامی امکانات فراهم خواهد 
شد تا تیم بدون هیچ دغدغه‌ای آماده جام‌جهانی شود.«

بازدید دبیری با ثبت عکس یادگاری او در کنار بازیکنان 
خاتمه یافت.

 سمیه خرمی با قراردادی دو ساله 
به ایستای البرز پیوست

سمیه خرمی، وینگر ۱۶۴ سانتیمتری تیم فوتبال زنان 
طاران البرز، با قراردادی دو ساله به تیم ایستای البرز 

ملحق شد.
خرمی متولد ۲۰ مرداد ۱۳۷۱ در پارس‌آباد اردبیل است و 
با شماره ۲۰ در باشگاه قبلی‌اش بازی می‌کرد. این بازیکن 
راست‌پا و باتجربه، قرار است در فصل جدید نقش مهمی 
در ترکیب تیم ایستا ایفا کند. ایستای البرز با جذب این 
بازیکن باتجربه قصد دارد ترکیب تیم خود را تقویت کرده 
و جایگاه بهتری در لیگ برتر فوتبال زنان به دست آورد. 

عاطفه ایمانی به ملوان انزلی رفت
عاطفه ایمانی، بازیکن فصل گذشته پالایش گاز ایلام، با 
قراردادی رسمی به تیم فوتبال زنان ملوان انزلی ملحق 

شد.
ایمانی متولد ۷ مرداد ۱۳۷۵ در ایلام است و با ۱۶۷ 
سانتیمتر قد توانایی بازی در دو پست مدافع و مهاجم 
را دارد. این بازیکن دوپا که فصل گذشته با شماره ۴ در 
پالایش گاز ایام بازی می‌کرد، حالا در ترکیب ملوان 
به‌عنوان یکی از خریدهای مهم این تیم برای لیگ برتر 

حضور خواهد داشت.
ملوان انزلی با جذب ایمانی قصد دارد در فصل جدید، 
ساختار دفاعی و تهاجمی خود را تقویت کرده و با ترکیبی 

قدرتمند، در قامت یک مدعی ظاهر شود.

برزیل با پیروزی پرگل ۵-۱ مقابل اروگوئه 
راهی فینال کوپاامریکای زنان شد

نیمه‌نهایی  مرحله  در  نه  مقتدرا دیداری  در 
کوپاامریکای زنان ۲۰۲۵، تیم ملی فوتبال زنان 
برزیل با نتیجه ۵-۱ برابر اروگوئه به پیروزی رسید 
و جواز حضور در فینال این رقابت‌ها را به دست 
آورد. این برد عاوه بر صعود به فینال، سهمیه 
مستقیم المپیک لس‌آنجلس ۲۰۲۸ را نیز برای 

برزیل قطعی کرد.
در این مسابقه، آماندا گوتیررس با زدن دو گل، نقش 
پررنگی در برد تیمش داشت. او در دقیقه ۱۱ با ضربه 
سر گل نخست را به ثمر رساند و در دقیقه ۶۵ با یک 
ضربه آزاد زیبا نتیجه را ۴-۱ کرد. سایر گل‌های برزیل 
توسط جیو گاربلینی، یک پنالتی از مارتا )که اولین 
گل خود در این تورنمنت را ثبت کرد( و دودینیا در 
دقایق پایانی بازی به ثمر رسید. تنها گل اروگوئه نیز 

روی اشتباه و گل به خودی ایسا هاس رقم خورد.
برزیل که تحت هدایت آرتور الیاس است، بار دیگر 
توان هجومی خود را به رخ کشید و با تاکتیک‌های 
تهاجمی‌اش اجازه هیچ واکنشی به حریف نداد. 
این تیم که در مرحله گروهی بدون شکست به 
نیمه‌نهایی رسیده بود، با این برد قاطع نشان داد 

همچنان مدعی اصلی قهرمانی است.
در فینال، برزیل باید به مصاف کلمبیا برود؛ دیداری که 
تکرار فینال سال ۲۰۲۲ خواهد بود؛ جایی که برزیل با 
برتری یک بر صفر قهرمان شد. آماندا گوتیررس پس 
از بازی گفت: »این نخستین فینال من است و حاصل 
تلاشی است که همه تیم کرده‌اند. می‌دانیم کلمبیا 
حریف سرسختی است، اما آماده‌ایم تا بار دیگر جام را 

به برزیل بیاوریم.«
با این نتیجه، برزیل برای کسب پنجمین قهرمانی متوالی 
خود در کوپاامریکای زنان مهیای جدال حساس برابر 

کلمبیا خواهد شد.
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ــیا  ــ ــی جام ملت‌های زنان آس ــ قرعه‌کش
ــترالیا برگزار  ــ ــی اس ــ ــه به میزبان ــ ۲۰۲۶ ک
می‌شود، تیم ملی فوتبال زنان ایران را در 
گروه A با کره جنوبی، استرالیا و فیلیپین 
ــه می‌توان آن را یکی  ــ قرار داد؛ گروهی ک
ــخت‌ترین گروه‌های این رقابت‌ها  ــ از س
ــت. ایران در این تورنمنت که از ۱۱  ــ دانس
اسفند آغاز خواهد شد، ابتدا به مصاف 
ــپس با استرالیا  ــ کره جنوبی می‌رود، س
دیدار می‌کند و در نهایت برابر فیلیپین 

قرار خواهد گرفت.
ــه جعفری در یک  ــ چند روز پیش مرضی
برنامه تلویزیونی حضور پیدا کرد و وقتی 
ــت  ــ مجری از او درباره تیم‌هایی که دوس
ــید  ــ ــوید، پرس ــ ندارید با آنها همگروه ش
ــترالیا، کره جنوبی و چین  ــ گفت: »با اس
تایپه دوست ندارم همگروه شویم و حالا 
ــه تیمی که سرمربی  ــ دقیقاً با دو تیم از س

تیم ملی گفت همگروه شده‌ایم.«
 

کره جنوبی؛ نایب ‌قهرمان جام ملت‌ها 
و  ‌قهرمان تازه شرق

ــب ‌قهرمان  ــ ــه عنوان نای ــ ــره جنوبی ب ــ ک
ــی که اخیراً  ــ ــام ملت‌های ۲۰۲۲ و تیم ــ ج
ــیایی پس از  ــ ــت آس ــ ــای ایس ــ در رقابت‌ه
ــد، بی‌تردید یکی از  ــ ــال قهرمان ش ــ ۲۰ س
ــن رقبای ایران در این گروه  ــ قدرتمندتری
خواهد بود. شاگردان شین سانگ‌وو با 
اتکا به بازیکنانی نظیر جئون یو-کیونگ، 

ــاختار  ــ ــاله مولده نروژ و س ــ مهاجم ۲۱ س
ــتحکم خود، امید زیادی به  ــ دفاعی مس
تکرار درخشش چهار سال پیش دارند. 
ــت استرالیا  ــ ــال ۲۰۲۲ با شکس ــ کره در س
ــی، همه نگاه‌ها را به  ــ در یک‌چهارم نهای
ــرد و اکنون نیز با انگیزه‌ای  ــ خود جلب ک
مضاعف به دنبال اولین قهرمانی تاریخ 
خود است. دیدار ایران و کره جنوبی در 
۱۱ اسفند نخستین تقابل رسمی دو تیم 

خواهد بود.
 

استرالیا؛ میزبان با فشار قهرمانی 
در خانه

ــه پانزدهم رده‌بندی  ــ ــترالیا که در رتب ــ اس
فیفا قرار دارد، همواره یکی از قدرت‌های 
ــیا بوده است. ماتیلداها در  ــ ع آس بلامناز
حالی پای به این مسابقات می‌گذارند که 
فشار سنگینی برای تکرار قهرمانی سال 
ــان است. جو  ــ ۲۰۱۰ در خانه روی دوش‌ش
ــرمربی این تیم، امیدوار  ــ مونته‌مورو، س
است ستاره‌هایی چون مری فاولر که پس 
از پارگی رباط صلیبی در مسیر بازگشت 
قرار دارند، به موقع آماده شوند. استرالیا 
در ۱۴ اسفند مقابل ایران قرار می‌گیرد و 
این دومین دیدار دو تیم در تاریخ خواهد 
بود. ماتیلداها علاوه بر امتیاز میزبانی، 
ــل کره در  ــ ــا ناکامی مقاب ــ ــزه دارند ت ــ انگی

یک‌چهارم نهایی ۲۰۲۲ را جبران کنند.
 

 فیلیپین؛ شگفتی‌ساز 
جنوب شرق آسیا

فیلیپین در سال‌های اخیر به یکی از 
شگفتی‌های فوتبال زنان آسیا بدل 
شده است. این تیم با هدایت آلن 
استاجیچ، سرمربی سابق استرالیا، 
به نیمه‌نهایی جام ملت‌های ۲۰۲۲ 

چندی پیش، تیم ملی فوتبال زیر 
۲۰ سال دختران ایران در یک دیدار 
دوستانه به مصاف تیم بانوان ستارگان 
اردلان رفت. اگرچه نتیجه این دیدار 
به طور رسمی اعلام نشد، اما تصاویر 
منتشر شده از این بازی، اطلاعات 
جالبی را درباره سبک کاری نیلوفر اردلان 

آشکار ساخت.

اردلان در این مسابقه، تأکید ویژه‌ای 
بر چیدمان دفاع چهار نفره داشت 
1-3-2-4 و  به وضوح سیستم‌های  و 
2-۴-4 را آزمایش کرد. این انتخاب 
نشان می‌دهد که سرمربی جوان تیم 
ملی زیر ۲۰ سال، در حال پایه‌ریزی 
ساختاری است که ابتدا بر استحکام 
دفاعی تکیه دارد و سپس با استفاده از 
سرعت در ضدحملات و نظم در انتقال 
توپ، برنامه‌های هجومی خود را پیاده 

می‌کند.
این رویکرد، منطقی به نظر می‌رسد؛ 

تثبیت  پایه،  رده‌های  در  که  چرا 
اصول دفاعی و ایجاد هماهنگی بین 
خطوط، پایه‌ای محکم برای موفقیت 
در بازی‌های بین‌المللی است. اردلان 
به خوبی می‌داند که تیمش پیش از 
هر چیز، نیاز دارد با انسجام دفاعی، 
اعتماد به نفس پیدا کند و سپس به 
سمت بازی‌های ترکیبی و هجومی‌تر 

کند. حرکت 
با توجه به فرصت کوتاه باقی مانده تا 
رقابت‌های رسمی، این بازی دوستانه 
بیشتر از آنکه برای نتیجه باشد، محلی 

برای محک سیستم‌ها و ارزیابی عملکرد 
بازیکنان در قالب دفاع چهار نفره بود. 
به نظر می‌رسد این تاکتیک، ستون 
اصلی فلسفه فوتبالی اردلان در تیم ملی 
زیر ۲۰ سال دختران خواهد بود. رویکرد 
دفاعی منسجم می‌تواند سکوی پرتابی 
برای رسیدن به موفقیت‌های آتی در 
عرصه بین‌الملل باشد و این امیدواری را 
به وجود می‌آورد که تیم ملی زیر ۲۰ سال 
دختران با تکیه بر این ساختار دفاعی، 
بتواند در مسابقات پیش رو، عملکرد 

قابل قبولی از خود به نمایش بگذارد.

تمرکز اردلان بر دفاع چهار نفره

آزمون تاکتیکی در دیدار دوستانه دختران زیر  ۲۰ سال

 

ــام ملت‌های فوتبال  ــی جـ وقتی در قرعه‌کشـ
ــار غول‌هایی چون  ــران کنـ ــیا، نام ایـ زنان آسـ
استرالیا و کره جنوبی قرار گرفت، بسیاری آن 
را پایان زودهنگام رؤیای دختران فوتبالیست 
ــه مرضیه  ــت کـ ــی اسـ ــن درحالـ ــتند. ایـ دانسـ
ــرمربی تیم  ــدگاه دیگری دارد؛ سـ جعفری دیـ
ملی به رغم اینکه قرعه ایران را سخت می‌داند، 
معتقد است نباید ترسید بلکه باید برای اثبات 
این تیم تلاش کرد. جعفری که حالا بار فوتبال 
زنان ایران را بر دوش دارد، از چالش‌ها، نیازها 

و امیدهای این مسیر سخت می‌گوید.
تیم ملی در گروه مرگ جام ملت‌ها 
قرار گرفته است. این قرعه ترسناک 

نیست؟
ــت، قرعه  ــه فوتبال ما نوپاسـ ــا توجه به اینکـ بـ
سخت است اما ما هم باید از یک‌جایی شروع 
ــرده و تلاش کنیم. در این مقطع باید اقدام  کـ
به برداشتن گام‌های بزرگ کنیم. نباید فقط به 
نتیجه این مسابقات بسنده کرد. برای ترس به 
استرالیا نمی‌رویم و اهداف زیادی پیش روی ما 

است که باید روی آن تمرکز کنیم.
بین استرالیا و کره جنوبی کدام تیم، 

حریف سخت‌تری خواهد بود؟
استرالیا سخت‌تر از کره جنوبی است.

پس مقابل این تیم بیشتر به زحمت 
می‌افتید؟

در هر سه بازی به زحمت می‌افتیم)با خنده( 
ــیم، بلکه باید روی  ــا نباید از قرعه بترسـ اما مـ
ــان  ــیل‌مان را نشـ کارمان تمرکز کنیم تا پتانسـ
دهیم. باید نقاط ضعف و قدرت‌مان را بررسی 

ــکل ممکن در این 8 ماه  کنیم و به بهترین شـ
ــابقات آماده  ــور دهیم تا برای مسـ روی آن مانـ

شویم.
فکر می‌کنید بازیکنان تیم ملی از 

نظر روانی آمادگی تقابل با تیم‌های 
بزرگ را دارند؟

ــخت  ــا تیم‌های سـ ــازی تدارکاتی بـ ــه بـ ــن بـ ایـ
ــرایط  برمی‌گردد. بازیکنان نیاز دارند که در شـ
ــای قدرتمند قرار بگیرند. وقتی  بازی با تیم‌هـ
این اتفاق بیفتد قطعاً استرس بازیکنان کمتر 
شده و اعتماد به نفس مقابله با تیم‌هایی مثل 

استرالیا و کره جنوبی را پیدا می‌کنند.
به رغم شرایط سخت، تیم ملی به 

جام ملت‌ها صعود کرد و حالا نوبت 
فدراسیون است. به عنوان سرمربی 
تیم ملی از مسئولان فدراسیون در 

این 8 ماه چه انتظاری دارید؟
ــیا  ــخت به جام ملت‌های آسـ ــرایط سـ ما با شـ
ــرت را معنا  ــان غیـ ــم و ملی‌پوشـ ــود کردیـ صعـ
کردند. در زمانی محدود، نقاط ضعف و قوت 
حریفان را شناسایی کرده و به بازیکنان گوشزد 
ــم. آنها هم تلاش خود را کردند که البته  کردیـ
ــات کادرفنی قبلی  ــد از زحمـ ــن میان بایـ در ایـ

تشکر کنیم. ما نه‌تنها باید برنامه کوتاه‌مدت 
ــه باید  ــیم بلکـ ــته باشـ ــابقات داشـ تا این مسـ
برنامه‌ای بلندمدت هم تدوین کنیم. قطعاً به 
اردوهای خارجی و بازی‌های تدارکاتی مطلوب 
ــن آنالیز رقبا نیاز داریم تا بتوانیم به  و همچنیـ

بهترین شکل آماده شویم.  
پس شنیده‌ها صحت دارد و تیم 

ملی اردوی خارجی خواهد داشت.
بله، همینطور است. منتظر قرعه‌کشی جام 
ــه خود را  ــنبه برنامـ ــا بودیم و تا روز شـ ملت‌هـ

تحویل فدراسیون می‌دهم.
جای شما در مراسم قرعه‌کشی جام 

ملت‌های آسیا خالی بود.

من در این‌باره صحبت نمی‌کنم.
شائبه‌هایی شنیده می‌شود که 

امکان بازگشت‌تان به تیم خاتون 
و جدایی از تیم ملی وجود دارد. با 
توجه به این صحبت‌ها، سرمربی 

ایران در جام ملت‌ها خودتان 
خواهید بود؟

من فکر می‌کنم هرکس در هر جایگاهی که 
می‌تواند مفید باشد، باید کار کند. حالا ببینیم 

خدا چه می‌خواهد.

روز سه‌شنبه ۷ مرداد جلسه‌ای با 
حضور مهدی تاج، رئیس فدراسیون 
فوتبال، فریده شجاعی، نایب‌رئیس 
امور بانوان، مرضیه جعفری، سرمربی 
تیم ملی فوتبال بانوان و فرزین 
دبیری، دبیرکل فدراسیون برگزار 
شد. در این نشست، آخرین وضعیت 
تیم ملی فوتبال بانوان و برنامه‌های 
پیش‌رو برای حضور در جام ملت‌های 
آسیا ۲۰۲۶ در استرالیا مورد بررسی 

قرار گرفت.
در ابتدای جلسه، مرضیه جعفری 
گزارشی کامل از روند آماده‌سازی 
و صعود تیم ملی به مرحله نهایی 
جام ملت‌ها ارائه کرد. او با اشاره 
به دشواری‌های اعزام تیم و شرایط 
بحرانی پیش از رقابت‌های مقدماتی 
در اردن گفت: »با وجود تمام مشکلات، 
بازیکنان و کادر فنی با همت و تلاش 
پیروزی  بی‌وقفه موفق شدند دو 
ارزشمند کسب کنند و جواز حضور در 

مرحله نهایی را بگیرند.«
جعفری همچنین درباره شکست برابر 
لبنان توضیح داد: »با وجود هشدارها، 
بازیکنان لبنان را دست‌کم گرفتند. 
ابتدای بازی موقعیت داشتیم اما 
گل بدی دریافت کردیم که باعث 
شد بازیکنان احساسی بازی کنند. 
موقعیت‌های زیادی از دست دادیم و 
این باخت تنها به دلیل بازی احساسی 
و فشار روانی بود. پیش از دیدار با 
اردن، صحبت‌های حمایتی رئیس 
فدراسیون باعث شد آرامش بیشتری 

پیدا کنم و با پخش گل خداداد عزیزی 
برای بازیکنان، به آنها انگیزه دادم که 
بتوانند مردم را خوشحال کنند. گل 
نگین زندی هم شباهت جالبی به 

همان گل تاریخی داشت.«
در ادامه، فریده شجاعی با قدردانی از 
حمایت‌های رئیس فدراسیون گفت: 
»چهار رده ملی بانوان همزمان در 
حال برگزاری اردو در مرکز ملی فوتبال 
هستند که این اتفاق بی‌سابقه است. 
امروز سالن‌های بدنسازی، امکانات 
پزشکی و محل اسکان تیم‌های بانوان 
در سطحی برابر با تیم‌های مردان 
فراهم شده و این نشان‌دهنده نگاه 
حرفه‌ای و راهبردی فدراسیون به 

فوتبال بانوان است.«
امروز  »بازیکنان  کرد:  تأکید  وی 
و  ند  می‌شو ه  ید د که  نند  ا می‌د
تلاش‌شان ارزشمند است. این باور و 
انگیزه می‌تواند مسیر پیشرفت فوتبال 

بانوان را هموار کند.«
مهدی تاج نیز در پایان جلسه ضمن 
تقدیر از عملکرد تیم ملی بانوان گفت: 
»صعود به جام ملت‌ها در شرایط 

سخت، نتیجه همت و تاش همه 
عوامل تیم بود. قرعه دشواری داریم 
اما فدراسیون با تمام توان در کنار 

تیم ملی خواهد بود.«
با این حال، انتظار می‌رود خروجی 
این نشست تنها یک جلسه تشریفاتی 
نباشد و منجر به برنامه‌ریزی‌های 
عملی شود. شنیده می‌شود فریده 
شجاعی به همراه مرضیه جعفری 
به دنبال برگزاری اردوی خارجی و 
بازی‌های تدارکاتی با تیم‌های مطرح 
آسیایی و حتی اروپایی هستند تا تیم 
پیش از اعزام، آماده‌سازی مطلوبی 

داشته باشد.
با توجه به گروه دشوار ایران در جام 
ملت‌ها، اردوهای تدارکاتی و بازی‌های 
دوستانه می‌تواند نقش مهمی در 
تجربه  افزایش  و  تیم  هماهنگی 
بازیکنان داشته باشد. کار ایران برای 
صعود آسان نیست، اما با برنامه‌ریزی 
دقیق، حمایت فدراسیون و انگیزه 
بالای کادر فنی و بازیکنان، می‌توان 
امیدوار بود که شاگردان جعفری در 

استرالیا دست به کار بزرگی بزنند.

برنامه آماده سازی تیم ملی را شنبه به فدراسیون تحویل می‌دهم

جعفری: برای ترس به جام ملت‌ها نمی‌رویم
نشست مهم درباره برنامه‌های تیم ملی فوتبال بانوان 

 آماده‌سازی مطلوب؛ کلید موفقیت در جام ملت‌ها

گزارش

سوژه

سؤال و جواب

فائزه زمانی
روزنامه‌نگار

گزارش یک

محمدرضا رحیم پور
روزنامه‌نگار

رسید و نخستین حضور خود در جام جهانی زنان 
را جشن گرفت. اکنون مارک تورکاسو، سرمربی 
استرالیایی جدید فیلیپین، به دنبال تثبیت 
جایگاه این تیم در سطح اول آسیا است. فیلیپین 
پیش از جام ملت‌ها در مسابقات قهرمانی 
آسه‌آن مقابل تیم‌های تیمور شرقی )۱۶ مرداد(، 
استرالیا زیر ۲۳ سال )۱۹ مرداد( و میانمار )۲۲ 
مرداد( به میدان می‌رود؛ تورنمنتی که فرصتی 
 مناسب برای آماده‌سازی این تیم محسوب 

می‌شود.

 شانس صعود ایران؟
ــاگردان  ــ ــم قدرتمند در گروه A، کار ش ــ ــه تی ــ با حضور س
ــد. با  ــ ــوار به نظر می‌رس ــ مرضیه جعفری برای صعود دش
ــه دو تیم برتر هر گروه به  ــ ــابقات ک ــ این حال، فرمت مس
ــوم برتر را به مرحله حذفی می‌فرستد،  ــ همراه دو تیم س
روزنه امیدی برای ایران باز می‌گذارد. در چنین شرایطی، 
کسب نتیجه مقابل فیلیپین می‌تواند کلیدی‌ترین گام 
ایران در راه تاریخ‌سازی باشد.  این جام علاوه بر عنوان 
قهرمانی، حکم مرحله انتخابی جام جهانی ۲۰۲۷ را هم 
دارد؛ شش تیم برتر مستقیم راهی برزیل خواهند شد و 

تیم‌های هفتم و هشتم شانس خود را در پلی‌آف امتحان 
ــد. در این میان، برای فوتبال زنان ایران، حضور  ــ می‌کنن
ــطحی از رقابت و تقابل با قدرت‌های قاره،  ــ در چنین س
خود گامی مهم در مسیر پیشرفت و تجربه‌اندوزی است.
ــنگینی  ــ بی‌تردید، تیم ملی ایران در این گروه محک س
ــی  ــ ــت بیاورد، ارزش ــ خواهد خورد و هر امتیازی که به دس
ــترالیا و  ــ ــدار با کره، اس ــ ــت. دی ــ ــدان خواهد داش ــ دوچن
ــال زنان ایران با  ــ ــت تا فاصله فوتب ــ فیلیپین فرصتی اس
ــیا مشخص شود و شاید شروعی باشد  ــ تیم‌های برتر آس

برای آینده‌ای متفاوت در مسیر این تیم.

بررسی رقبای شاگردان جعفری

چالش‌های بزرگ تیم ملی زنان در جام ملت‌ها


